



## 油价降 取消燃油附加费

根据规定,客运出租汽车油运价格联动基准点和启动点实行动态管理。今年7月28日核准公布的市区客运出租汽车油运价格联动基准点和首次启动点,分别为(以国家公布的江苏省92号汽油最高零售价为准)5.91元/升和6.41元/升。当油价高于基准点,成品油提价因素由司机或乘客负担。

一般来说,油价超过基准点时,由司机为这部分涨价买单。但当油价高于(含等于)6.41元/升时,油运价格联动就到了首次启动点,这时乘客就要多掏钱,每车次一次性多掏1元燃油附加费。

油运价格联动还有再次启动点。以首次启动点6.41元/升为基础,92号汽油最高零售价提价额1.01元/升及倍数为再次启动点,如油价高于或低于此价位时,每车次就要向乘客加收或减收1元及倍数的燃油附加费。比如说,如果油价达到7.42元/升,那么乘客就要再多掏1元燃油附加费,变成2元;如果油价在此基础上再涨1.01元/升,达8.43元/升的话,那就要掏3元燃油附加费,反之则减收。

2014年12月26日24时国内成品油价格调整后,江苏省92号国V汽油最高零售价为6.19元/升,低于油运价格联动首次启动点6.41元/升,且距离上次(2014年9月22日)调整燃油附加费超过3个月,经苏州市物价局核准,从2014年12月31日起,取消目前加收的1元燃油附加费。



## 两年来,燃油附加费调7次

昨天,文先生乘出租车出行,打车发票上显示起步价为11元,“10元起步价,加上1元燃油附加费。”根据新标准,今起打车不用再掏1元的燃油附加费。

据统计,自2012年3月首次实施出租车1元燃油附加费以来,苏州的燃油附加费已经经历7次调整。2012年7月,因为油价下调,1元燃油附加费取消;同年10月,因

油价上涨,再次实施1元燃油附加费,并一直持续到2013年9月;随后因油价上调,燃油附加费上调至两元;去年12月油价下跌,再次变为1元;今年4月29日,因油价上涨,燃油附加费再次上调至两元;今年9月22日,燃油附加费又调整为1元;今起,燃油附加费又归零。

另据市物价局工作人员介绍,

根据江苏省公路客运运价与油价联动机制,苏州市区公路客运燃油附加费已于12月24日从0.025元/人·公里下调至0.02元/人·公里,当日起271条线路的政府指导价已作出调整,平均下降1.48%,其中103条线路的执行票价相应调整,平均下降1.49%。但根据公路客运燃油附加费调整周期不少于1个月的规定,此次暂不作调整。

## 半年接诊患者1400余例 苏州援陕医生史明入选“中国好人”

11月9日,江苏省赴陕支医医疗队队长、苏州大学附属第二医院妇产科副主任医师史明,在即将完成支医任务之际不幸逝世(现代快报11月11日予以报道)。援陕期间,史明半年共接诊患者1400余例。近两个月来,他的事迹一直在坊间为人称赞,他的名字也出现在昨天刚刚出炉的“中国好人榜”上。

王玲玲

### 援陕半年接诊1400余例

史明,1976年出生,苏州大学附属第二医院妇产科副主任医师。今年6月9日,史明带领6名医疗队员,赴陕执行为期半年的对口医疗支援任务。

支医期间,史明吃在医院住,全身心地投入到支医工作中。一位靖边病人曾痛哭着告诉媒体:“史大夫一天休息不到几个小时,看见他一直在医院里,不是在

门诊就是在病房和急诊室。”

据统计,半年里史明累计接诊门诊患者1400余例,手术79例,还主动举办了较大规模的专题讲座十余次。

在史明的带动下,靖边县人民医院妇产科微创术渐趋成熟,已能独立开展腹腔镜下输卵管切除术等多项突破性新技术。

### 透支身体坚守在病房

11月8日这天,史明有些感

冒,但他还像往常一样早早去上班,因为他放心不下一个怀有双胞胎的高危妊娠且心功能差的病人。当天早上8时他赶到病房时,见孕妇情况十分危急,当即决定对其进行剖腹产手术。上午9点50分左右,产妇顺利产下一对双胞胎。

据当时一起手术的同事回忆,手术结束后史明几乎虚脱,衣服早已湿透,可还没来得及休息,却突然接到产妇出现急性心衰症状的报告。史明赶紧和其他人员一起紧急大救治,前后历时7个小时。下午4点,产妇的病情逐渐平稳,其间史明一直坚守病房,密切观察患者的病情,直到晚上6点才在同事的催促下吃上这天的第一顿正餐。吃饭时,史明还不停地和同事谈论着这个产妇的病情和有可能出现的情况。

11月9日早上8时许,史明起床说要去病房看一看昨天的病人,同事们劝他多休息他也不听。哪知不到两分钟,他突然倒在宿舍楼的卫生间内,当地医院迅速组织抢救,无奈为时已晚。上午9点07分,史明被宣布临床死亡。

史明透支自己身体,给患者带去生的机会,他的敬业奉献的精神得到患者、家属以及同事的一致赞誉。在此次“中国好人榜”评选期间,不少网友留言为这位好医生的离去感到惋惜。

## 华夏银行苏州分行 打造“第二银行”金融服务

华夏银行苏州分行持续打造华夏“小龙人”移动银行,顺应客户行为习惯,降低金融交易成本,为客户提供更加安全、便捷、高效的服务。

华夏银行苏州分行“小龙人”在手机银行、PAD银行的基础上,整合多种新型业务模式,打造“安全安心、快捷便利、轻松畅享”第二银行,为客户提供金融、生活、投资、购物等全方位的移动金融服务。

“小龙人”安全防范功能让客户账户更加安全,采取预留信息、绑定设备、挑战问答、限额控制等多重安全措施,切实保障客户信息及资金安全。

“小龙人”具有“华夏金融”和“华夏生活”两大板块,金融功能全面、生活功能丰富,其中金融功能覆盖了对本行、他行账户的统一管理、本行及跨行账户收付款,以及购买基金、黄金、理财产品等服务;生

活功能提供便民缴费、手机充值、机票购买及在线电影票购买、交通罚款、预定酒店等众多服务。

此外,为不断满足客户的金融和生活需求,“小龙人”每周推出“周末0元抢快乐”活动,每周六是0元抢电影票,每周日抢面包、蛋糕等商品,苏州分行还有当地百年老店陆稿荐和同德兴参与,让抢快乐活动更具诱惑力。

### 天气

冷空气来凑热闹  
寒山寺听钟注意保暖

昨天白天的气温噌噌往上窜,恰似春天里的温柔,最高气温有15.2℃。别看昨天的天气是多么的温和平静,一股强冷空气正在日夜兼程地赶来。昨天下午2点,前锋已到达呼和浩特、盐池到华家岭一线,今天早上就会抵达苏城,受其影响,白天的最高气温在9℃左右,但晚上最低气温在4℃左右。

呼啸的北风一吹,气温自然一路降。据苏州气象部门预报,48小时最低气温下降幅度可达8~9℃,1日和2日早晨的最低气温在-2℃左右,有冰冻。冷空气影响时,还伴有5~7级水面阵风8级的偏北大风。

正值辞旧迎新之际,今晚去寒山寺听新年钟声的小伙伴,记得做好抗寒保暖工作。

何洁

### 今明后三日天气

今天 晴到多云 4℃~11℃  
明天 晴 -2℃~4℃  
后天 阴 -2℃~7℃

### 速读

苏州段运河整治  
通过验收

经过6年多的整治,苏南运河苏州段三级航道整治工程昨天通过验收。与之前相比,现在的苏州运河更宽更深,最窄不低于80米,局部宽度超过100米,船舶运载能力从500吨提升到1000吨。根据要求,苏南运河苏州段新建护岸83.5公里、加固护岸75.4公里;建设服务区两座、改建桥梁21座。目前,工程进展已经进入尾声。蒋文龙

### 轨交站点周边道路 临时交通管制

因轨交3号线玉山路站、群星二路站建设施工需要,苏州决定对上述轨道站点周边道路采取临时交通管理措施。2015年1月10日起,滨河路玉山路口禁止机动车左转弯,需左转的机动车可提前从运河路、竹园路等道路绕行;2015年1月6日起,群星二路的宏业路至通园路段东段封闭施工,禁止车辆通行,车辆可从群星一路、群星三路绕行。

韩小强

### 独墅湖至水泽路 今天开放通车

中环快速路工业园区段西起阳澄西湖隧道东出入口,沿京沪高铁南侧向东,至星华街折转向南至吴淞江与吴中区相接。该段共设置一级互通2座,分别为娄江立交、桑田岛立交;二级互通1座,即阳澄湖立交,全线共设上下匝道12对。今起,中环快速路工业园区内的独墅湖至水泽路(展业路)段开放通车。

韩小强

### 反腐

张家港农委  
一副主任科员受贿获刑

昨天,苏州市人民检察院官方微博“@苏州检察发布”发布消息:近日,经张家港市人民检察院指控,张家港市农业委员会原副主任科员周大庆,因受贿罪被判处有期徒刑10年,并处没收财产9万元。

何洁